

吴天君在督查畅通郑州、安置房建设和市区五项重点工作时要求 精心组织 科学施工 确保各项工程保质保量完成

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责人督查畅通郑州、安置房建设和市区五项重点工作进展情况时要求,各级各部门要抢抓机遇,把握季节性特征,加强领导,强化措施,精心组织,科学施工,确保工程保质保量完成,早日惠及人民群众。

吴天君一行先后到金水路西延工程、黄河路下穿铁路隧道工程、青少年公园、三环快速化工程、紫荆山路南延工程和陇海快速路工程等重点工程建设现场实地了解进展情况,并现场办公、协调解决项目推进中遇到的困难和问题。吴天君指出,畅通郑州、安置房建设和市区五项重点工作建设任务重、工期紧、群众期望高,各级各部门、各项

目指挥部、全体参建单位要充分认识工程建设的重要性、紧迫性和艰巨性,切实加强领导,强化措施,精心组织,科学施工,确保各项工程保质保量按时完成。一要建立健全有序高效的工作推进机制,进一步明确任务、明确责任、明确时间节点,抓好各项任务的落实。二要强化效能监察,严格落实工程建设责任制度、奖惩制度,充分调动各

级各部门的积极性和主动性。三要加大督促检查,通过日报、督查、讲评等方式加大推进力度,及时发现解决问题,解决问题。四要注重统筹协调,制定科学合理、精细周密的施工方案,强化控制性工程的施工组织,确保工程同步投入使用,早日建成惠及群众。

市委常委、副市长张建慧,副市长张俊峰一同调研。

吴天君会见绿地集团董事长、总裁张玉良一行 加大投资力度 实现互惠共赢

本报讯(郑州报业集团全媒体记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,市委书记吴天君在郑会见了绿地集团董事长、总裁张玉良一行,双方就进一步加强沟通、深化合作进

行了充分洽谈,达成了广泛共识。张玉良非常看好河南、看好郑州、看好航空港实验区的发展前景,表示将在城市建设、产业发展等方面继续与郑州深入合作。

吴天君向绿地集团在郑州发展表示欢迎,希望绿地集团进一步加大在郑州的投资力度,实现互惠共赢。

市领导胡荃一同参加会见。

企业工资集体协商 郑州提出具体规划

“《河南省企业工资集体协商条例》宣传月暨2014年要约行动月启动会议”昨日召开,来自全市人社、工会、工商联、企联、企协等工资集体协商工作成员单位的负责同志和全市的工资集体协商专家指导组成员共100多人参加了会议。

会议对郑州市未来3~5年关于提升工资集体协商质量、增强工资集体协商成效提出明确具体的规划和要求,郑州市将从2014年开始,用3~5年时间,在全市工资集体协商建制率动态保持90%的基础上,集体合同所覆盖职工对集体合同的知晓率达到90%,企业和职工“双满意”的集体合同不少于50%。会议要求全市企业要充分借助《河南省企业工资集体协商条例》颁布实施的重要契机,进一步健全完善本企业的工资集体协商制度建设,充分发挥集体协商制度在协调劳资关系、促进企业和谐健康发展、实现职企双赢中的重要作用,为构建和谐郑州做贡献。 郑州晚报记者 刘涛

市政协召开十三届一次常委会议 努力履职尽责 保持良好形象 开创人民政协事业新局面

本报讯 昨日上午,市政协召开十三届一次常委会议。

市委副书记、市政协主席王璋,市政协副主席张建国、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

会议审议通过市政协十三届一次常委会议议程;听取了市委组织部关于人事安排情况的说明;听取了市政协秘书长关于政协郑州市第十三届委员会专门委员会设置情况的说明;审议通过政协郑州市第十三届委员会常务委员会关于设置专门委员会的决定;审议通过政协郑州市第十三届委员会任职名单。

王璋在总结讲话中希望广大政协委员和政协机关干部努力履职尽责,保持良好形象,强化运转有序的工作秩序,真正把市委提出的“争当参政议政的先进、争当解疑释惑的使者、争当民主监督的中坚、争当遵纪守法的模范”的要求落到实处,努力开创人民政协事业新局面。

一是要宽而不散,防散精气神。要时刻提醒自己是有人组织的

人,而不是社会自由人;时刻提醒自己是有人负责的人,而不是无责一身轻的人;时刻提醒自己追求积极向上的人生,积极谋划工作,践行人生价值。

二是要合而不乱,防乱为逾矩。要明确方向,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,紧紧围绕团结和民主两大主题,坚持求同存异、民主协商,增进最大共识度,形成最大凝聚力,共同推进民族复兴伟业;要发挥政协组织特殊优势,彰显政协活力,认真履行职责。

三是要活而不嬉,防嬉玩丧志。要加强学习,进德修业。培养学习兴趣,营造学习氛围,陶冶高尚情操;要严于律己,反对“四风”。要认真参加党的群众路线教育实践活动,认真贯彻落实中央八项规定和反对“四风”要求,切实履行履职为民理念;要乐于工作,继往开来。

四是要肃而不傲,防傲慢亢奋。广大政协委员一定要满怀履职激情和空杯心态,团结共事凝心聚力。要铮铮傲骨,不要傲气十足。在任何情况下都要保持谦虚谨慎的作风,努力增长才

华而不恃才傲物,面对困难挫折要有铮铮傲骨,成绩面前绝不滋生一丝傲气;要宁静卑下,不要心浮气躁。

五是要实而不俗,防俗乱无章。要注重制度建设,努力营造良好的干事创业环境,形成人人渴望成才、人人努力创新、人人争先奋进的良好风尚。要做实在人,把求真务实的作风落到实处,勇于和善于讲真话、说实话、道实情、进诤言;要创造履职尽责的好环境。

六是要行而不空,防空转棚架。要重在落实,树立迅速反应、立即行动、马上就办的工作理念;要创新工作,强化悟性、火性、韧性,用心谋略、用力落实、用德履职,敢于担当,敢于创新,努力探索政协工作的新思路、新方法、新举措。

王璋希望各级政协组织和广大政协委员要同心同德、群策群力,开拓创新、扎实工作,不断提高政协的创新力、扩大政协的影响力、增强政协的凝聚力,为推进人民政协事业创新发展作出更大的贡献。

郑州晚报记者 张勤

市法律援助热线 12348升级 每天都有律师值班答疑

郑州市法律援助热线12348开始升级,升级后,接线席位更多,服务范围更广。

“现在,市法律援助热线一天能接120多个咨询电话,多的时候甚至能接到150多个。”昨日,市法律援助中心主任孙伟强说,郑州市法律援助免费咨询热线12348自2010年开通,第二年接到热线电话2万多个,第三年3万多个,去年达4万多个。随着来电的增多,现有平台已无法适应市民需要。

升级后的服务平台将融法律援助、化解矛盾、指派律师等服务于一体。将接线员席位从现在的3个增加到10个(其中预留5个)。专业律师将从早8点到晚8点不间断接听电话,并对来电进行答疑解惑、提供帮助。除法定节假日,法律援助热线每天都有专业律师值班(周六、周日不休息)。

郑州晚报记者 王军方